Sparkonto Extra

1.40 % Zins für Gelder, die neu zur Schaffhauser Kantonalbank gebracht werden

Mit dem Sparkonto Extra

- · Für Gelder, die von ausserhalb der Schaffhauser Kantonalbank zu uns gebracht werden, profitieren Sie während 12 Monaten von einer Extra-Verzinsung von 1.40% p.a.
- Das Sparkonto Extra ist für Beträge zwischen CHF 5'000 und max. CHF 500'000 vorgesehen. Beträge über CHF 500'000 werden zur Sparkontokonditionen verzinst.
- Das Angebot gilt für Kontoeröffnungen zwischen dem 16. April 2024 und dem 31. August 2024.
- Den Extra-Zins erhalten Sie ausschliesslich auf einem Sparkonto Extra, das neu für Sie eröffnet wird.
- Nach Ablauf der 12 Monate wandeln wir Ihr Sparkonto Extra in ein übliches Sparkonto um. Danach gelten unsere Sparkontokonditionen (u. a. Kündigungsfrist: 3 Monate für Rückzüge über CHF 10'000 pro Monat). Der volle Sparbetrag ist somit erst nach 15 Monaten verfügbar.
- Pro Privatkundin oder -kunde ist ein Sparkonto Extra zugelassen.

Dokumente

- übersichtlicher monatlicher Auszug mit detaillierten Angaben zu den Buchungen
- · Auszüge und Anzeigen kostenlos als E-Dokumente beziehen

Empfehlungen

- Schnell und unkompliziert eröffnen unter www.shkb.ch/sparkontoextra
- mit regelmässigen Einzahlungen (z. B. mittels Dauerauftrag) Sparbetrag erhöhen und vom extra Zins profitieren
- · jederzeit Übersicht über Kontostand und Buchungen im E-Banking
- · Anzeigen online und ohne Portokosten als E-Dokumente beziehen
- mit der Schaffhauser Kantonalbank via Secure-Mail sicher kommunizieren

Sparkonto Extra

Konditionen Sparkonto Extra

Zinssatz

1.40% p.a. für Neueröffnungen zwischen 16. April 2024 und 31. August 2024 Die Extra-Zinsphase beginnt am Tag der Kontoeröffnung

Kontoführung	kostenlos
Kontoauszug (monatlich)	kostenlos
Kontoabschluss (jährlich)	kostenlos
Rückzüge	keine Rückzugsmöglichkeiten während 12 Monaten. Nach Ablauf der 12 Monate wird Ihr Sparkonto Extra automatisch in ein übliches Sparkonto umgewandelt. Danach gelten unsere Sparkonto- konditionen (bis CHF 10'000 pro Monat ohne Kündigung verfügbar). Darüber 3 Monate Kündigungsfrist 1).
Postversand Bankbelege (Papier, Druck, Porto)	CHF 2 pro Beleg ²

¹ Für darüber liegende Beträge verrechnen wir bei Sparprodukten die gesetzlich vorgeschriebene 2% Gebühr für den vorzeitigen Bezug (NKK). Für Kündigungen wenden Sie sich bitte an Ihre Kundenberaterin, Ihren Kundenberater oder an das Contact Center unter der Nummer +41 52 635 22 22.

² Wenn Sie auf die Postzustellung verzichten und Ihre Anzeigen via E-Banking (E-Dokumente) beziehen, erhalten Sie Ihre Bankbelege kostenlos.